
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

        NOVI SAD-BEČEJ 
        CRKVA ARAČA I DVORAC SOKOLAC                         
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                SRBIJA 
                                                                JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (350km)  

Sastanak putnika u 7h. Polazak u 7.30h  iz Beograda. i 8.30h iz Novog Sada . Izlet započinjemo obilaskom starog 

gradskog jezgra Novog Sada. Obilazak zgrade Srpskog Narodnog Pozorišta, Gradske kuće. Rimokatoličke Katedrale.  

Zmaj Jovina Ulica, Ulica Laze Telečkog jedna od najinteresantnijih ambijentalnih celina sa brojnim kafićima za malde. 

Pešačku turu nastavljamo  Dunavskom ulicom, jednom od najstarijih ulica Novog Sada. Vladičanski Dvor, Muzej 

Vojvodine Dunavski park…Nakon toga odlazimo do Petrovaradinske trvrđave gde ćemo se upoznati sa njenim 

nastakom i značajem kroz različite istorijske epohe. Obilazak 

Gornje tvrđave: Kapija Ludviga Badenskog, Ludvigov Bastion, 

Oficirski paviljon, Barutana Sv. Leopolda, Duga kasarna, 

Slobodno vreme za kratak predah uz kaficu i prelep pogled na 

Dunav i Novi Sad.  

Put se nastavlja prema Bečeju ,  gradiću smještenom na obali 

reke Tise, udaljenom oko sat vremena vožnje od Novog Sada. 

Obilazak grada u pratnji vodiča: Trg oslobođenja jedan od 

najvećih, ali i najljepših gradskih trgova u Srbiji. srpska 

pravoslavna crkva Svetog Georgija iz 19. vijeka, koja se ubraja 

u spomenike kulture od posebnog značaja, katolička crkva 

Uznesenja Blažene Djevice Marije, takođe iz 19. Vijeka,  zgrada 

gradske opštine iz 1881. godine, koja sa zadužbinom baronice 

Eufemije Jović iz 1894. godine čini jedinstvenu celinu sagrađenu u stilu secesije, koja 

se proteže u dužinu od 60 metara., spomenik Petru I Karađorđeviću, spomen kuća 

braće Than, plemićke porodice nemačkog porekla koja je živela u Bečeju,  spomenik 

slobodi „Pobeda“, kojeg je 1979. godine izradila Kristina Plavska Jakcijevič.  

Nastavljamo  put do Novog Bečeja do dvorca Sokolac koji je izgradio Lazar 

Dunđerski u poslednjim decenijama XIX veka. Dvorac je dobila u miraz Emilija 

Ivanović, kćerka Lazara Dunđerskog, kao i čitavo imanje koje se zvalo "Veliki Salaš", 

u kome je poslednje dane života provela Lenka Dunđerski.  

Ukoliko vremenske prilike dozvole obićićemo  ostatke  srednjevekovne romaničke 

bazilike za koju se pretpostavlja da potiče iz 13. veka. Srednjovekovna crkava 

Arača se nalazi u ataru između Novog Bečeja i Novog Miloševa. S obzirom na 

tajanstvenost ove crkve, ne čudi da su za nju vezane mnoge legende, od kojih jedna 

kaže da je negde oko nje zakopano blago..Ruševine Arače su više nego fascinantne, 

ali moramo da vas upozorimo da je put do crkve jako loš i prilaz  autobusom je 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

moguć samo ako je izrazito suv makadam *.  Polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska u večernjim satima. 

Kraj programa. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili  turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE:–OBAVEZNA PRIJAVA  U TRAVEL KLUBU ( CENE SU PODLOŽNE PROMENI) 

- Ulaznica za dvorac  Sokolac 150 din  

 -Organizovani ručak u  Beceju 800 din  

- Individualne troškove 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1200 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo 

uz VALIDNU MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno 

troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba. 

 

 

 

 

                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  

 

 

 

       


